

# 点

(接上期)

## 9月

性工作者:5日上午,重庆九龙坡区100%安全套使用项目启动。内容为“在100%的提供商业性服务场所推广使用安全套,100%的性工作时间内使用安全套、100%的性服务人员在商业性行为中使用安全套。”

点评:性,成了“工作”,“小姐”就是工作人员了。赵本山却说:“小样儿,别以为穿上马甲我就不认得你了!”

幸福指数:12日上午,国家统计局前局长邱晓华答记者问,今后中国将推出幸福指数,引起一片冷嘲热讽。不久,有关部门在调查上海社保资金案中,发现邱晓华涉嫌严重违纪,这位刚上任7个月的局长下台。

点评:邱局长也追求幸福,但不能公开他的指数。中国政坛减少点这样干部的指教,老百姓自然多一点幸福。

“SK-II”:14日质检总局公布了出入境检验检疫机构从9种SK-II化妆品中检出铬和钕。中国以及其他许多国家,都将铬和钕列为化妆品中的禁用物质。

点评:面子问题一直是国人关注的头等大事。SK-II让我们面色“难看”,就别怪我们不给“面子”。

泰国兵变:19日晚,正在美国纽约的泰国总理他信发表电视讲话,宣布泰国全国进入紧急状态,但几分钟后,政府电视台画面被中断,他信的讲话被切换为其他节目。政变军方20日召集各国驻泰外交机构通报,如果他信回国,他可能面临腐败等罪名的起诉。

点评:他信当总理,成了没人信他。

阿忆哭穷:25日《中国青年报》以整版的篇幅进行特别报道,关注“象牙塔里的穷教师和富教师”,背景是著名的北大副教授阿忆哭穷。北大是否真有300多位教授已经到山东日照购置了“海景

房”,没有人一一予以求证,但是,说北大有300多教授“富裕到可以异地置业”,没有人不会相信。

点评:富翁与乞丐都会哭穷,关键是对着哪个“参照物”哭穷更有对比性。

“网络公敌”:27日《重庆商报》一个叫“雅阁女”的女网民数次在网上发布自己的视频录像扬言:“月薪低于3000元都是下等人”。数百万网友对她的言行展开“讨伐”,称她为“网络公敌”。

点评:芙蓉姐姐“S”的自恋情结让整个社会患上了一场重感冒,“雅阁女”感冒未愈。你有权保持高烧,但你若将自己说的所有话作为鼻涕,请及时擦掉。

脱秀保诗:30日,数十位现代派诗人以“支持赵丽华,保卫现代诗歌”为口号开了一场诗歌朗诵会。会上,男诗人苏菲舒在台上当众脱衣,一丝不挂,全裸朗诵。

点评:赵丽华,为自己的诗分行,让别人脱光去!

## 10月

钢琴大师:4日,保利剧院,钢琴大师波里尼首次来华演出,引起京城乐迷一片反响。

点评:乐迷:“世界级大师、可爱的憨厚老头。可见到真人啦!”

超女建碑:6日,一尊以李宇春、周笔畅为原型的4米多高的“超女纪念碑”矗立在通州宋庄文化艺术节场上,作者孙振华和戴耘。石碑下方大字刻写“超女纪念碑”,上方“李宇春”头戴耳麦,一手高持玉米棒,“周笔畅”右手拿话筒,左手则做出胜利的“V”形手势。对此,周笔畅保留追究法律责任的权利。

点评:犯人平静了,愿伊拉克也早日平静!

中非论坛:1日至6日,中非论坛期间,驻京中央、国家机关、部队、企事业单位按照50%的比例控制封存所存公车,北京市属各机关、单位以及外省市各级驻京单位控制封存公车比例则达到80%。由于交通拥堵状况明显好转,许多人质疑公车。

点评:私车车主有兴奋的,有偷乐的:“这样的会,开一年才好呢!”

包房收费:9日,国家版权

局公布卡拉OK经营行业版权使用费收费标准,规定“卡拉OK包房基本标准为每天12元”。广州是收费的试点城市之一。以卡拉OK经营业主为会员的广州文化娱乐业协会公开声明:协会不接受国家版权局公布的卡拉OK版权使用费收取标准,协会会员拒绝按此标准缴费。

点评:平时都由“大檐帽”说了算,这回经营业主可有个敢领头的了。

红心鸭蛋:12日CCTV《每周质量报告》报道,中国检验检疫科学院检测出一些超市销售的白洋淀“红心”鸭蛋含有苏丹红IV号,引起社会极为广泛的强烈反响。

点评:经历过“一颗红心,

两手准备”的中国人,终于知道

对“一颗红心”,要有“两手准

备”。有一颗“红心”的人是高

尚的,让鸭蛋变“红心”的人却是可

鄙的,“同是中国人,差距咋就这

么大呢?”

领导博客:13日,江苏宿迁市委书记张新在网上发表的《关于宿迁人的行为举止细节问题》的帖子引起网友热议。

13日下午,张新实接受记者

专访称,自己将开博客,还打

算要求所有县区和部门“一把

手”都开博客。张认为,干部个

人开博客吸引大家的讨论和观

察,接受公众监督,对干部也是

一个锻炼,要求也自然更高。

点评:政治工作提倡两手

抓,两手都要硬。一把手将两只

手放在键盘上也是硬的一种表

现。

十四大类:14日,辽宁省公安厅公布《辽宁省公安机关办理收容教育案件规定》,

对包括初次违反治安管理及

在歌舞厅等娱乐场所、桑拿

按摩等服务场所查获的,以

营利为目的发生的手淫、口

淫行为等14类卖淫嫖娼人员

将不予收容教育。

点评:涉嫌“网开一面”,惹

得有人东猜西问“是不是可以

呢?”

游街示众:29日,深圳一百

名涉嫌卖淫、嫖娼违法人员被

全副武装的警察押下车游街示

众。示众者身着黄衣,面戴口罩,

面部被遮仅剩双眼。福田公安

分局宣布处罚决定,宣读每人

姓名和籍贯。现场有上千人围

观,不时鼓掌。事件引起媒体聚

焦和社会公众广泛关注,上海

律师姚建国发表《就深圳警方

将妓女嫖客游街示众事件给全

国人大的一封公开信》称:有理

由相信这一事件会给中国政府

造成更为恶劣的国际影响。

点评:实际上,几乎一边倒

的舆论把“游街示众”给“游街示

众”了一次,因为除了嫖娼,还有

每年春运的票贩子可能也有这个“风险”。当局应当问一问全世界

都开博客。张认为,干部个人开

博客吸引大家的讨论和观察,接

受公众监督,对干部也是一个锻

炼,要求也自然更高。

点评:实际上,几乎一边倒

的舆论把“游街示众”给“游街示

众”了一次,因为除了嫖娼,还有

每年春运的票贩子可能也有这个“风

险”。当局应当问一问全世界

都开博客。张认为,干部个人开

博客吸引大家的讨论和观察,接

受公众监督,对干部也是一个锻

炼,要求也自然更高。

点评:实际上,几乎一边倒

的舆论把“游街示众”给“游街示

众”了一次,因为除了嫖娼,还有

每年春运的票贩子可能也有这个“风

险”。当局应当问一问全世界

都开博客。张认为,干部个人开

博客吸引大家的讨论和观察,接

受公众监督,对干部也是一个锻

炼,要求也自然更高。

点评:实际上,几乎一边倒

的舆论把“游街示众”给“游街示

众”了一次,因为除了嫖娼,还有

每年春运的票贩子可能也有这个“风

险”。当局应当问一问全世界

都开博客。张认为,干部个人开

博客吸引大家的讨论和观察,接

受公众监督,对干部也是一个锻

炼,要求也自然更高。

点评:实际上,几乎一边倒

的舆论把“游街示众”给“游街示

众”了一次,因为除了嫖娼,还有

每年春运的票贩子可能也有这个“风

险”。当局应当问一问全世界

都开博客。张认为,干部个人开

博客吸引大家的讨论和观察,接

受公众监督,对干部也是一个锻

炼,要求也自然更高。

点评:实际上,几乎一边倒

的舆论把“游街示众”给“游街示

众”了一次,因为除了嫖娼,还有

每年春运的票贩子可能也有这个“风

险”。当局应当问一问全世界

都开博客。张认为,干部个人开

博客吸引大家的讨论和观察,接

受公众监督,对干部也是一个锻

炼,要求也自然更高。

点评:实际上,几乎一边倒

的舆论把“游街示众”给“游街示

众”了一次,因为除了嫖娼,还有

每年春运的票贩子可能也有这个“风

险”。当局应当问一问全世界

都开博客。张认为,干部个人开

博客吸引大家的讨论和观察,接

受公众监督,对干部也是一个锻

炼,要求也自然更高。

点评:实际上,几乎一边倒

的舆论把“游街示众”给“游街示

众”了一次,因为除了嫖娼,还有

每年春运的票贩子可能也有这个“风

险”。当局应当问一问全世界

都开博客。张认为,干部个人开

博客吸引大家的讨论和观察,接

受公众监督,对干部也是一个锻

炼,要求也自然更高。

点评:实际上,几乎一边倒

的舆论把“游街示众”给“游街示

众”了一次,因为除了嫖娼,还有

每年春运的票贩子可能也有这个“风

险”。当局应当问一问全世界

都开博客。张认为,干部个人开

博客吸引大家的讨论和观察,接

受公众监督,对干部也是一个锻

炼,要求也自然更高。

点评:实际上,几乎一边倒

的舆论把“游街示众”给“游街示

众”了一次,因为除了嫖娼,还有

每年春运的票贩子可能也有这个“风

险”。当局应当问一问全世界